

平成29年3月1日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ポ プ ラ 代表者名 代表取締役社長 目黒 真司 (コード番号 7601 東証第1部) 問い合せ先 取締役副社長 中間 昭登 (TEL 082-837-3510)

株式会社ポプラ並びに株式会社ローソンによる分割する資産及び負債の確定に関するお知らせ

当社は、平成28年11月1日付の「(変更)株式会社ローソンとの山陰地区事業における共同運営会社設立のための会社分割契約の承認のお知らせ」において、未確定であった分割する資産及び負債について、このたび確定しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 本会社分割① (分割会社:株式会社ポプラ、承継会社:株式会社ローソン山陰)

単位:百万円

	資産	金額	負債	金額
£	見金及び預金	1, 327		
	合計	1, 327	合計	

- 2. 本会社分割② (分割会社:株式会社ポプラ・プロジェクト、承継会社:株式会社ローソン山陰) 分割する資産、負債はありません。
- 3. 本会社分割③(分割会社:株式会社ポプラ、承継会社:株式会社ローソン)

単位:百万円

資産	金額	負債	金額
建物	142		
敷金保証金	98		
合計	241	合計	

以上